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ATA DA

ATA DA 64ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove   e trinta minutos  do dia dezessete de novembro   de dois mil e vinte e
cinco, estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o
senhor  Presidente  Leonel  Sigmar Sousa Reis,  Vice-Presidente  José Ruimar
Diniz Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos
Lima, Filipe da Silva Souza, Levi Coelho Marinho,  Erinaldo Lopes dos Santos
,Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro, Manoel Pereira Sousa ,Teodoro
Carvalho  Barros:  Vereadores  Ausentes:  Karoline  Rodrigues  Costa.  Com
número legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do presidente
Leonel Sigmar Sousa Reis, que   após verificar o quórum   regimental com a
presença de dez vereadores deu por instalada a presente sessão, em seguida
iniciou a discussão e votação da Ata da Sessão anterior, que em seguida foi
aprovada por unanimidade. Posteriormente a vereadora Valeria Noleto Xavier
de Oliveira Pinheiro fez a leitura Bíblica em Salmo cap. 20 versículos 1 ao 3.
Pequeno  Expediente:  Constou  da  apresentação  e  leitura  das  seguintes
matérias:  Moção  de  Congratulação  nº1/2025  de  autoria  do  vereador
Erinaldo Lopes dos Santos aos empreendedores e  empresas locais  que se
destacam  por  sua  notável  dedicação  e  significativa  contribuição  ao
desenvolvimento  econômico  do  município  de  Sitio  Novo.  Indicação
Legislativa de nº90/2025 de autoria do vereador José Ruimar Diniz Raposo.
Que determine aos órgãos e secretarias competentes a realização de estudos
de viabilidade técnica, econômica e orçamentaria para a implantação de uma
Escola Tecnica Agrícola Municipal na área rural pertencente ao município,
localizada no lugar de nominado Sucuruju, que anteriormente foi destinada ao
Projeto Casulo. Em seguida o Projeto de Lei Ordinária de nº7/2025 de
autoria do vereador José Ruimar Diniz Raposo. Denomina de professor Dionisio
Matias  Lima,  a  Biblioteca  Pública  Municipal  de  Sitio  Novo,  Estado  do
Maranhão, e dá outras providencias. Projeto de Resolução de nº4/2025 de
Autoria do vereador Levi Coelho Marinho. Dispõe sobre a concessão de Título
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de cidadão Sítionovense ao Excelentíssimo Senhor  Vagtonio  Brandão.  Que
após as discussões foram aprovadas por unanimidade. Grande Expediente:
O  senhor  presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  cumprimentou  todo  o
público presente, agradeceu a presença dos nobres vereadores, funcionários
da casa, e a presença ilustre do senhor Neil Germana, morador do Povoado
Olho D’água. Ainda no uso da palavra desejou uma semana abençoada a todos.
Em seguida conduziu  o  uso da palavra  ao  vereador  Erinaldo Lopes dos
Santos  saudou todo o público presente e os que estavam acompanhado a
sessão  pela  rede  social  da  câmara.  O  vereador  Manoel  Pereira  Sousa
externou seus sentimentos de pesar a toda família da Irmã Rita que em vida
residiu no Povoado Paciência, e a toda a sua família  Bispo que reside no
Povoado Nova Veneza. Em seguida fez o uso da  palavra o vereador e líder de
governo Levi Coelho Marinho que falou sobre  a visita do  Secretário da Casa
Civil  do  Estado,  senhor  Sebastião  Madeira   e  do  presidente  da  Agencia
Executiva Metropolitana do Sudoeste Maranhense AGEMSUL senhor Vagtonio
Brandão que estiveram aqui no município no último sábado, falou ainda sobre
da presença dos mesmos, que na oportunidade participaram da solenidade  de
entrega dos cartões do programa Maranhão Livre da Fome, onde foi feita a
distribuição de quatrocentos e doze cartões (412) aos beneficiários  do já
citado programa,  disse ainda que esse programa vem para beneficiar   as
famílias de baixa renda do nosso município, ainda no uso da palavra, informou
que esteve visitando algumas obras do município que estão em andamento,
falou que assim que a creche for inaugurada, será assinada uma nova  ordem
de serviço para construção de uma  creche no bairro Vila Nova, falou sobre o
início da operação tapa buracos nas vias da cidade, obra que vai proporcionar
qualidade de vida  aos munícipes. Em Ato Continuo: O vereador Erinaldo
Lopes dos Santos, no uso da palavra parabenizou o líder de governo sobre o
seu excelente trabalho que vem prestando como vereador e como líder de
governo aqui nessa casa de |leis. E nada mais havendo o explanar o senhor
  Presidente  Leonel Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO,  AOS DEZESSETE   DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE
   DOIS MIL E VINTE E CINCO.
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